
2年生　かけ算⑯
ねらい 「○FPの△倍」と、長さもかけ算の式で表すことができる

なん

４ｃｍ ３ばい

４ｃｍ

　◆４ｃｍのリボンをつなげます。

　 ��������������� ��������������� ���������������

　４ｃｍの３ばいの長さは何ｃｍですか。

　しき　　４　×　３　＝　１２

　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　１２ｃｍ

【もんだい】

①２ｃｍのリボンをつなげます。

２ｃｍ

　 ������������� ������������� ������������� ������������� �������������

なん

　２ｃｍの５ばいの長さは何ｃｍですか。

　しき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　　

②３ｃｍのリボンをつなげます。

３ｃｍ

　 ������������� ������������� ������������� ������������� ������������� �������������

なん

　３ｃｍの６ばいの長さは何ｃｍですか。

　しき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　　
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ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　


